В рамках мероприятий по экологическому просвещению населения и пропаганде бережного отношения к окружающей среде сделали:
-оформили в группе стенд  : «Встречаем с Эколятами зиму».
Цель: формирование у ребенка богатого внутреннего мира и системы ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру, развитие внутренней потребности любви к природе и, как следствие, бережного отношения к ней, воспитание у ребенка культуры природолюбия. 
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- провели урок  Эколят:  «В природе, как и у Человека, есть свои семьи и друзья».
Цель: экологическое просвещение детей, формирование ответственного экологического поведения.
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- провели тематическую акцию «Птицы - наши друзья! Эколята помогают своим друзьям!».
Цель: закрепление представлений дошкольников о зимующих птицах, их образе жизни, о связи с окружающей средой, роли человека в жизни зимующих птиц»
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-изготовили буклет для родителей: «Превратим отходы в доходы».
Цель: повышение воспитательной активности родителей в формировании у детей экологического просвещения.
-организовали подготовку и изготовление общей поделки «Наши друзья Эколята».
Цель: развитие познавательного интереса, расширение знаний у детей об окружающем мире; упражнять в совместной командной деятельности.
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-создали в группе опытных и экспериментальных уголков участков Эколят по выращиванию цветов и растений.
Цель: конкретизация представлений детей об условии жизни растений; обобщение представлений детей об уходе за растениями.
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-организовали выставку поделок семейного творчества «Сделаем мир чище или мусор и его вторая жизнь».
Цель: научиться через практическую работу детей с родителями находить полезное применение бытовых отходов.
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